
Zurrlhl{urb 1

Zuurnum{urb t

flmrlurl{urtr hunfurltrB}r rurlurqurtrnr

202Op battnlurplr 17-]rplnls -U npn2ilur0

<<fdnhlruL3uL €U1U€F LUtuU'I'IIfnSUqUL nhunhln uquL zuususnhfdsnhL>>

zuuu3Leu3hL o? uI].b'lsfu3FL quguuqbmnhf€nhL

1.U2fuumurqhg0bnh p{urpur0ut4p' 16:

2.u2fuumuqhg0bnh huumfrpurgnrgut1n L qur2rnn0ru1h0 4nnL1purlurrJrbpp'

h/h luumfrpft ru[rlur0nLilg luumfrprul[r0

rlfru{npp

'rlu2tnn0u.;[rti

rlpnqBurlnrrfr

l22r1;l,wtl

1 S0opb0 1 135 000

2 Uhpn4fruur, ntunr-rltrur\urh qbn{

urtrophtrlr urhqurlur1

0,5 1 10 000

3 4uumfitupur[1 1,12 1 10 000

4 rlurumfrupurl4 /trurlurufurpurpuhl/ 5 92618

5 bpurdlr2ur-4uruurfrrupur\ 0,5 1 10 000

6 rlu 
u rn fr u p u l4fr oqtrur\urtr 1 92 618

7 funhurprup 1 92 618

8 funhurpurpfr oqtu\urtr 0,5 92 618

I Odurh4ur\ purtrt{np 0,5 92 618

Ctr4unlhLp 11,12 92B 090

,4'Hm'.;,t 
{

.l.(r (:a
I zuuu3LPh.Ib LbqnL guquf3uL



Zu{tflurE 2

Zururnrutn{urE t

flntrftutrlurtr hunlurgtrplr unlurqurtmr

202Op 17-bphq5 -U npn2rlu0

<<I.nfnhs q3rlh1h Lutuu'I'rlfnSuiruL nhunhlrLurruL zuususnhr€ohL>>

ZUUUSL€U3hL n? uIlbqSruSI.L qUguuqbfqnhf€nhL

l.U2fuutnruqhg0bnh prlurpu0tulp' 7:

2.U2fuumuqhg[bnh hurutnfrprugnrgul.tn Lr qur2mn0uryf0 4pnqpurlurfrbpp'

uf3uL

h/h luumfpfr ru0rlu0nrilp luun[rpur.1[rI

dfrru{npp

'rlu2nnIu1[[

4pnL;Bnr2urrfr

l224pwnl

1 S0opb0 1 135 000

2 Zur2r{urqurh 0,5 92 618

3 rluumIurpruLl
1,12 1 10 000

6 funhurpurp 1 92 618

7 4u umf up rul4lr oqtrur\urh 1 92 618

8 Zur{urpurpurp 0,5 92 618

I Odurh4ur\ purhrlnp 0,25 92 618

Ctr4rutthtrp 5,37 708 090

/ zuuuSLPh.[bququf gu.{



2unlhllrub 3

Zuurnulm{tub t

fdnrr.[urhlurh hunlurlbp[r ur{urqrutm

2O2Op hmL{urp}r 17-}rp}rrl5 -U npn2du0

fdnl'UUL3UL ZUUU3L€h <<I.nGnh UUfgh fdnl'UULSUL ZUUU3L€h €U|FLQ qgnl'.Ih

Lutuu'Iqfn8urruL ni.unhu-l,urruL Zuususnbrd3nhL>> Zuuu3L€ughL n? ucb.IsruahL
r{UPUUrrbf 

'[ nI'f€n f.L

l.U2fuumuqhg0bnh p{urpu0rut4p' 6:

2.U2fuumu!h g0bnh huurnfrpugnrgLutt n [r qu2rnn0Lu;h[ 4n nupLutLurl.rbn n'

LbqnL gU.{UfgUL

h/h iuuufrpfr ur0r{ur[nrrlp luumfrprulfrI

fhu{nnn

'rlu2mnIu1[r0

4pnLlpurlrurfr

l22qpwfl

1 S0ophI 1 130 000

2 Zur2r{urqurh 0,5 92 618

3 4uurnfruprut; 1,12 1 10 000

6 funhurpurp 1 92 618

7 rltu um lrur p u L1[r oqtrur\ruh 1 92 618

8 Zun{urpurpurp 0,5 92 618

o Odruhrlur\ pruh{np 0,25 92 618

Chrlurdhhp 5,37 703 090



Zunlhliurb 4

2uruurulnrlurb t

flntr.turl4urtr huniurl hplr urrlurqurbnr

2O20p hnlnlurplr 17-]rplnlO -U npn2dru0

<<GnI\uuL3UL pUnU.Ph LlultruquL unLlbush +qnn3>> <utIu3Lpu3hL n2 UftbLlsnu3h1J
quauuqbnqnFG3nhL

l.U2fuurnutlhg0bnh p{urpru0rulp' 5:

2. u2fuurnuqh g0bnh huurnfrptugnlgL,Lrn h qru2rnn0ujh0 4nnLjpur2tur.hbpp'

h/h :luumhBh rufir[ru0nrdp luuufrpurlIti

0Jrru{npp

'tlu2mn0ur;[rI

4pnrlptulnlfr

l224pwtl

1 S0opb0
1 100 000

2 nul2Lurrlnrp Jr 4uruurm nL 1 92 618

4 'Itu2tr r.udn rp fr ryur u u Ln n r 1 92 618

5 1-,'!ulplnLgurL 4utuurmnr 1 92 618

6 L!urp1nLp1urtr quluulunr 1 92 618

Eh4udbbp ) 470 472

zuuuSLPh .\bququrW guqUI.3UL



Zu{hltlrub 5

Zruuuulnrlrub h

flnulurtrlurh hunfurltrplr unlurqurtrar

202Op hndnlurplr 17-]rplnl5 -U npn2ilu0

<<O0I'UULSULF €U1U.PU3F'L ZUUU3L€h rrnUnhLUL SLsbunhfdgnf.L>>

<UuU3LPU3hrr nQ Unb LIS n U3 hL q U2UUq bn q n f.G3 n FL

l.U2fuutnuLthg0bnh pr{tupru0utlp' 21

2.U2fuuunutthg0bnh hruurnfipuugnrgurttn L u1ur2rnn0ulfr0 4pnqputuqrbnn'

h/h 3uumfipfr ru0rlLu[nLdp Ituur.nfrpurlfrI

dftu{npp

1u2mn0u1[r0

4pnqpu2rurirp

l22rl.tl.wld,l

1 Strophh 1 144 000

2 Zur2rlurqurh 1 102 000

3 .lupnp4 urpr.uLnupir 1 95 000

4 {upn p4 irtrpLurpur rfr I 1 9s 000

) .lupnp4 rnpulrnnpfr I 120 000

6 trurtnlnp 7,5 92 618

7 al u h ur !/u rlm n 14 rr n tt h/ J 110 700

8 Zunlurpurpurp 1 92 6t8

I .{rupnp4 quqhltr 0,5 92 618

Ctrrpurlhhp 17,0 944554

'<u'u3r,ph nbquLlun' 
/e,ffi

LbLfnL 2ULfUn3UL
t: ii:

t':.'( i

;;llli f.'-e#.ti;lj,_ij


